
Verksamhetsberättelse för rasklubben Alaskan malamute 2013 

 

Sittande styrelse  

Ordförande   Vice ordförande 

Christer Afseér  Daniel Kaar 

Sekreterare   Ledamot & aktivitetsansvarig 

Emelie Bengtsson  Torbjörn Tellström 

Ledamot   1:a suppleant 

Annelie Carlsson  Birgitta Karlgren 

1:a suppleant 

Sarah Thorsell 

 

Antalet medlemmar uppgår till 336st.  

 

Under det gångna året har klubben haft följande aktiviteter;  

- Malamutevecka i Ljungdalen i februari. 

- Extra insatt årsmöte Ånnaboda 9 maj i samband med utställning. 

- Björnrundan i Nornäs den 29 september. 

- Rasspecialen i Falun under allhelgona helgen med KM i barmark samt medlemsmöte,   

- Klubben var representerad med rasmonter på stora Stockholm , 

 

Styrelsen har haft: 

- 9st skypemöten under året 

- En arbetshelg i Sörsjön.  

 

På årsmötet i Ljungdalen 2013 valdes en delvis ny styrelse. Den nya styrelsen drabbades kort 

tid efter årsmötet av att tre av dom valda styrelsemedlemmarna avsade sig sina uppdrag därav 

det extra insatta årsmötet i Ånnaboda med fyllnadsval, då den sittande styrelsen var starkt 

underbemannad.  

 

I slutet på maj hade styrelsen sin arbetshelg förlagd till Sörsjön.  

Björnrundan i slutet på september var väl besökt detta är med ca 70 startande spann, 

sedvanligt var det korvgrillning och hundkörning på schemat  samt samkväm på Hållbovallen 

på lördag kväll.  

 

Årets rasspecial gick i år i Falun i början på november. Det var en tredagars aktivitet med KM 

i barmark med start på fredag förmiddag, på eftermiddagenvar det rasträff  med föreläsningar 

och diskussioner på temat aggressivitet.   På lördag uställning med Paul Stanton som domare 

och avslutningsvis medlemsmöte på söndagen. 

 

Styrelsen har under året följt sin avsiktsförklaring och den verksamhetsplan som årsmötet 

antog på årsmötet 2013, samt de uppgifter i övrigt som är ålagda styrelsen.  

Styrelsen har bl a erbjudit medlemmarna  deltagande via skype på medlemsmötet samt extra 

insatta årsmötet.  

 

 

För styrelsen 

 

Daniel Kaar, e.u.  

 



 

 

 


